
 

 

 

Základní škola Brno, Janouškova 2, příspěvková organizace 
 

Pravidla pro výuku od 25. 5. 2020 
 

 Pohyb žáků v základní škole se řídí těmito principy:  

  Cesta do školy a ze školy  

Při cestě do školy a ze školy se na žáky vztahují obecná pravidla chování stanovená krizovými opatřeními, 

zejména:  

 Zakrytí úst a nosu ochrannými prostředky (dále jen „rouška“). 

 Dodržení odstupů 2 metry v souladu s krizovými nebo mimořádnými opatřeními (není tedy nutné např.   

u doprovodu žáka/členů společné domácnosti).  

  Příchod ke škole a pohyb před školou  

Pohyb žáků před vstupem do školy organizuje škola podle těchto principů:   

 Žáci dané skupiny se před školou shromažďují podle předepsaných časových rozpisů od 7.40 do 

7.55 hodin.  

 Před školou dodržovat odstupy 2 metry v souladu s krizovými nebo mimořádnými opatřeními (není 

tedy nutné např. u doprovodu žáka/členů společné domácnosti).  

 Pro všechny osoby nacházející se před školou platí povinnost zakrytí úst a nosu.   

 Žáky před školou vyzvedává pověřený pedagogický pracovník, který žáky organizuje do skupiny  a 

odvádí je do šaten a plynule se přesouvají do určené místnosti.  Při nástupu 25. května 2020 vybere 

od každého žáka vyplněné a podepsané zákonným zástupcem ČESTNÉ PROHLÁŠENÍ. 

 

Vstup do budovy školy nebo školského zařízení  

 Vstup do budovy školy je umožněn pouze žákům, nikoliv doprovázejícím osobám.  

 Pedagogové odvedou žáky do tříd po skupinách, aby nedocházelo ke kontaktu mezi skupinami.  

 Všichni žáci i zaměstnanci školy nosí ve společných prostorách roušky. 

 Každý žák bude mít s sebou na den minimálně 2 roušky a sáček na uložení roušky.  

 Žáci se mohou pohybovat  jen ve vymezených prostorách, které mu upřesní pedagog. 

 Žák je povinen dodržovat stanovená hygienická pravidla; jejich opakované nedodržování,  po 

prokazatelném upozornění zákonného zástupce žáka, je důvodem k nevpuštění žáka do školy, resp.  k 

vyřazení žáka ze skupiny či přípravy.  

 

V budově školy  

 Přesuny skupin žáků a pohyb je po škole  dovolen jen pod dozorem pedagoga.  

 Při přesunech je vhodné dodržení odstupů 2 metry vždy, když je to možné (nejméně 1,5 metru).  

 Před opuštěním třídy si všichni žáci na celou dobu mimo třídu nasadí roušky.  

 Třída i toalety jsou vybaveny tekoucí pitnou vodou, mýdlem v dávkovači, nádobou na dezinfekci a jejím 
dávkovačem a jednorázovými papírovými ručníky pro bezpečné osušení rukou. 
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 Vzdělávací aktivity jsou organizovány pravidelně každý pracovní den. Dopolední část od 8.00 do 11.40 hodin, 

odpolední (školní družina) od 11.40 do 16.00 hod. 

 Ranní družina není poskytována.  

 Škola vede evidenci o docházce žáků do skupin. V případě nepřítomnosti žáka delší než 3 dny, žádá škola 

informaci od zákonného zástupce o důvodech nepřítomnosti a o tom, zda bude žák nadále do skupiny 

docházet. Absence se nezapočítává do absence uváděné na vysvědčení žáka.  

 Výuka tělesné výchovy v běžné podobě, včetně plavání, není možná.   

 Zařazení pohybových chvilek na protažení a relaxaci je doporučené, stejně jako pobyt ve venkovním 

prostředí na pozemku školy. Aktivity mimo areál školy nejsou možné, stejně jako školy v přírodě či jiné 

obdobné aktivity.  

 

Ve třídě  

 Neprodleně  po příchodu do třídy, musí každý použít dezinfekci na ruce. Žák si umyje a vydezinfikuje ruce 

také po každém vyučovacím bloku, před každým jídlem a po každém použití WC.  

 Složení skupin žáků je stanoveno předem a je neměnné, O zařazení do skupin rozhoduje ředitel školy. 

 Maximální počet žáků ve skupině žáků je 15 s tím, že je nezbytné dodržet zásadu jeden žák v lavici   

třídě.  

 V průběhu pobytu ve třídě nemusí žáci ani pedagogičtí pracovníci nosit roušku, pokud je zachován 

rozestup 2 metry (nejméně 1,5 metru). Pokud dochází k bližšímu kontaktu (např. při skupinové práci), 

musí se roušky nosit i ve třídě. 

 Rouška se odkládá pouze při samotné konzumaci jídla a pití, a to do vlastního sáčku.    

 Školní stravování bude probíhat formou studeného obědového balíčku, který budou žáci konzumovat ve 

třídě. Balíčky budou vydávat personál školy. Pití si žáci přinesou vlastní (na celý den). 

a) žák odchází domů (bez obědu, bez školní družiny) nebo 
b) žák obědvá a poté odchází domů (bez školní družiny) nebo 

c) Žák obědvá a přebírá si ho vychovatelka školní družiny. 

 V 11.40 hodin bude ukončena dopolední část a následuje program podle jedné ze zvolených variant: 

 Ukončení odpoledního bloku (školní družina) je nejpozději v 16.00 hodin. Zákonný zástupce při 

vyzvedávání žáka může vejít do vestibulu školy a přes telefon do školní družiny si vyžádá žáka. Poté 

odchází z vestibulu a čeká na žáka před školou. 

  

 

  Při podezření na možné příznaky COVID-19  

 Nikdo s příznaky infekce dýchacích cest, které by mohly odpovídat známým příznakům COVID-19 (zvýšená 

tělesná teplota, kašel, náhlá ztráta chuti a čichu, jiný příznak akutní infekce dýchacích cest), nesmí  do 

školy vstoupit.  

 Pokud žák vykazuje některý z možných příznaků COVID-19, bude umístěn do samostatné místnosti a škola 

bude kontaktovat zákonného zástupce žáka s ohledem na okamžité vyzvednutí žáka.  
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